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Ata da 1ª Reunião da Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI) para apuração de 
possíveis irregularidades na gestão administrativa, documental, financeira e 
decisória do Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de São 
Roque — São Roque Prev, com especial enfoque em fatos ocorridos entre 2024 e 
2026, relacionados a aplicações financeiras vinculadas ao Banco Master, 
constituída pela Portaria nº 75-L, de 28/04/2026, Processo nº 22-L, de 28/04/2026, 
realizada na Sala de Sessões “Dr. Júlio Arantes de Freitas”, em vinte e nove de abril 
de dois mil e vinte e seis. Presentes à reunião os Vereadores Mateus Taraborelli 
Foina, Presidente; Wanderlei Divino Antunes, Relator; e Guilherme Araújo Nunes, 
Membro. Acompanharam a reunião a Vereadora Danieli de Castro e os Vereadores 
Diego Gouveia da Costa e Julio Antonio Mariano. O Presidente declarou aberta a 
reunião às 14h34, apresentando o seguinte expediente com as respectivas 
deliberações: O presidente informou que foi deliberado sobre os cargos da CPI, e que 
esta reunião destina-se à escolha do Presidente e Relator da CPI; informou que ficou 
decidido que a CPI terá a seguinte composição: Presidente: Mateus Taraborelli Foina; 
Relator: Wanderlei Divino Antunes; e Membro: Guilherme Araújo Nunes. Foi lido o 
Requerimento Nº 54/2026, que “Requer a constituição de Comissão Parlamentar de 
Inquérito – CPI, nos termos dos arts. 121 a 123 do Regimento Interno da Câmara 
Municipal da Estância Turística de São Roque, para apurar possíveis irregularidades na 
gestão administrativa, documental, financeira e decisória do Instituto de Previdência 
Social dos Servidores Municipais de São Roque – São Roque Prev, com especial 
enfoque em fatos ocorridos entre 2024 e 2026, relacionados a aplicações financeiras 
vinculadas ao Banco Master, investimento realizado no Fundo de Investimento 
Imobiliário Nest Eagle, atuação de consultorias privadas, divergências documentais em 
atas, movimentações atípicas registradas em APRs e irregularidades apontadas em 
sistemas oficiais de controle”. O Vereador Mateus Taraborelli Foina comentou que será 
apresentado um plano de condução dos trabalhos; e que será aberto um protocolo para 
sugestões dos outros vereadores aos trabalhos; e sugeriu que, toda vez que seja 
marcada uma reunião da CPI, seja dada ampla publicidade dessa por meio 
especialmente do site e das redes sociais oficiais da Câmara. A sugestão foi deliberada 
e aprovada por unanimidade pelos integrantes da CPI. O Vereador Guilherme Araújo 
Nunes disse que não encontrava problema nos demais vereadores terem palavra nesta 
reunião.  O Vereador Mateus Taraborelli Foina comentou que sugeriu a participação 
dos demais vereadores por meio de protocolo para que não ocorra prejuízo aos 
vereadores que não estão presentes, uma vez que esta reunião foi agendada de forma 
célere. O Diego Gouveia da Costa comentou que a importância de se abrir espaço a 
vereadores que não são integrantes da CPI nos trabalhos da comissão; sugeriu que as 
reuniões da CPI sejam transmitidas e divulgadas no Facebook; Youtube e Instagram; 
sugeriu que a CPI inicie o mais cedo possível, às 08h, que é o horário que a Câmara 
inicia o expediente; e sugeriu que seja disponibilizado um período longo, de 1h, para o 
vereador poder realizar questionamentos nas oitivas. A Vereadora Danieli de Castro 
criticou a atuação do Presidente Mateus Taraborelli Foina por não liberar inicialmente a 
fala a vereadores não integrantes da CPI, nesta reunião; e solicitou respeito aos 
demais vereadores desta Casa. O Vereador Julio Antonio Mariano comentou que a 
instituição da CPI seguiu todos os dizeres do Regimento Interno; e disse que a 
Presidência da Casa já encaminhou todos os documentos e requerimentos levantados 
pela Câmara em relação aos investimentos da São Roque Prev no Banco Master às 

mailto:camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br


  Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque
Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970

CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447
Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br

São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

2

autoridades. O Vereador Wanderlei Divino Antunes comentou que atuação da CPI 
buscará um trabalho em conjunto e respeitoso almejando a elucidação do caso. O 
Vereador Guilherme Araújo Nunes disse que atuará de forma isenta e que utilizará toda 
sua experiência nos trabalhos da CPI. O Vereador Mateus Taraborelli Foina disse que 
busca a colaboração de todos os Vereadores desta Casa; disse que todo o levantado 
será elencado no relatório da CPI; comentou o caráter célere e embrionário dos 
trabalhos, frisando que apenas no dia anterior que foi instituída a CPI e nomeado os 
integrantes; disse que o plano de condução dos trabalhos será desenvolvido; que está 
primeira reunião visa a instituição do Presidente e Relator da CPI; e disse que todos os 
Vereadores da Casa poderão colaborar; e comentou sobre os dizeres do Regimento 
Interno quanto à instituição dos integrantes da CPI.  O Vereador Diego Gouveia da 
Costa sugeriu que os Vereadores tenham 1h nas oitivas para levantarem seus 
questionamentos; que a CPI ocorra todas as segundas-feiras das 8h até às 0h; sugeriu 
que a CPI seja gravada e transmitida ao vivo pelo YouTube, Facebook e Instagram; e 
que sempre seja divulgado os horários de trabalho da CPI pelas redes sociais, inclusive 
pelo Instagram; e comentou que ele é o novo presidente do PSB de São Roque. A 
Vereadora Danieli de Castro comentou sobre a importância da contratação de uma 
empresa especializada em perícia para analisar os documentos levantados; comentou 
que existe duas atas ligadas à São Roque Prev com a mesma numeração; sugeriu a 
contratação de uma empresa especialista em investimentos para apoio na análise 
documental; e comentou que após a recepção das provas documentais, a CPI deve 
realizar as oitivas dos envolvidos. Vereadores Mateus Taraborelli Foina informou que a 
próxima reunião da comissão será no dia 06 de maio de 2026, às 14:30. Nada mais 
havendo a ser tratado na presente reunião, encerraram-se os trabalhos às 15h23 e, 
para constar, foi lavrada a presente Ata que após lida, se aprovada, segue assinada 
pelos membros presentes. Consoante preceitua o §5º do Art. 1º da Resolução nº 04, de 
08 de janeiro de 2021, o vídeo do pronunciamento dos Vereadores nesta reunião 
consta, na íntegra, no sítio de internet da Câmara e no Canal Oficial do Youtube, no 
link https://www.youtube.com/watch?v=UR_bpACCgIw-.-.--.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.
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